Redni br. Konverzija
Broj Kviz Vjeiba 1 Vjeiba 2 PPI! PPI - ocjene/ ZEZ3 - Distribucija Ocjena
indexa (bodovi) (bodovi) (bodovi) (bodovi) ocjena distribucija ocjena bodova
bodova?
1. 10+ 40 +
64970 84 5 5 100 10 40 10 50 =100 10
2. 10+40 +
65034 80 5 5 96 10 40 10 50 =100 10
3. 64682 80 2 5 80 8 34 5 7+34 -
4, 10+40 +
64995 92 5 5 100 10 40 10 50 =100 10
5. 10+34 +
65078 80 5 5 84 8 34 7 35=79 8
6. 10+34 +
64753 100 5 5 88 8 34 9 45 =89 9
7. 10+40 +
64948 92 5 5 100 10 40 10 50=100 10
8. 10+40 +
64983 88 5 5 100 10 40 9 45 =95 10
9. 10+34 +
64969 100 5 5 84 8 34 9 45 =89 9
10. 64785 96 96 10 40 5 40 -
11. 10+34 +
64958 72 5 5 84 8 34 9 45 =89 9
12. 34+35=
64739 88 84 8 34 7 69 7
13. 64743 92 5 5 92 9 37 5 10+ 37 -
14. 10+40 +
64998 100 5 5 100 10 40 10 50=100 10

1 PPI - prvi parcijalni ispit.

2 Struktura bodova i bodovni kriteriji od 5. 4. 2020.
3 ZEZ - zavr3na evaluacija znanja.




15. 10 +40 +
64943 100 100 10 40 10 50 =100 10
16. 7+34+
65059 100 84 8 34 6 30=71 7
17. 10+40 +
64941 92 100 10 40 9 45 =95 10
18. 10+34 +
64942 96 84 8 34 9 45 =89 9
19. 10+34 +
64510 60 84 8 34 9 45 =89 9
20. 10+34 +
65031 92 88 8 34 7 35=79 8
21. 10+40 +
65063 100 100 10 40 10 50 =100 10
22. 10 +40 +
65027 100 100 10 40 10 50=100 10
23. 34+40=
64980 84 88 8 34 8 74 8
24. 10+40 +
65061 100 100 10 40 9 45 =95 10
25. 10+34 +
65060 84 80 8 34 9 45 =89 9
26. 64659 40 80 8 34 5 34 -
27. 65065 92 92 9 37 37 -
28. 10+40+
64975 100 100 10 40 10 50=1000 | 10
29. 10+34 +
65056 52 84 8 34 9 45 =89 9
30. 10+40 +
64963 96 100 10 40 10 50 =100 10
31 10+40 +
64949 88 100 10 40 10 50 =100 10




32. 34+50=
65099 92 88 8 34 10 84 9
33. 34+40 =
64767 84 88 8 34 8 74 8
34. 64725 92 4 88 8 34 5 9+34 -
35. 64307 88 3 80 8 34 5 8+34 -
36. 64643 80 0 76 7 30 5 5+30 -
37. 8+37+
64959 96 5 92 9 37 8 40=85 9
38. 10+40 +
64947 96 5 100 10 40 10 50=100 10
39. 9+34 +
64799 92 4 88 8 34 7 35=78 8
40. 10+40 +
65035 92 5 96 10 40 6 30=80 8
41. 8+34+
64939 64 5 80 8 34 7 35=77 8
42. 10+40 +
64953 92 5 100 10 40 10 50=100 10
43, 5+34+
647344 0 5 7 34 6 30=69 7
44, 10+34 +
65015 0 5 84 8 34 6 30=74 8
45, 30+35=
63299 0 0 76 7 30 7 65 7
46. 64372 0 0 68 7 30 7 30+35= 7
65
47. 64778° 0 0 6 30 7 30+35= 7
65
4 Prvi parcijalni ispit poloZen u ak. 2018/19. god.
5 Prvi parcijalni ispit poloZen u ak. 2018/19. god.
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